

四月天社区“李屹海”、“李屹洋”



给孩子起名字是个大学问,那么给双胞胎起名字那就是大学问中的学问了。当得知爱人怀的是双胞胎时,兴奋之余起名字的问题接踵而来。

现在起名字有很多选择,比如网上起名、到起名店找人帮忙起名等。我想自己的孩子还是自己起名的好,不求助别人,但给双胞胎孩子起名,当时真是把我难住了。

因为孩子们是属虎的,我决定就从属相开始,虎乃山中之物,山是不可缺少的,又觉得人的一生要走得正行的端,“屹”字就进入我的视线,加之又是双胞胎,所以我决定将“屹”字放在中间,祝愿他们两个一生中能够屹立不

倒。

接下来就是最后一个字了,在这个世界上除了陆地之外,就是广阔的大海,在名字中有山有海寓意着未来有更广阔的空间,但是要找到两个关于大海的字,在海的概念中“海洋”无疑是最佳的表述,对,就是它们了。

“李屹海”、“李屹洋”两个孩的名字终于起好了,自认为名字起得还是不错的,决定上网打个分,结果是全部在95分以上,非常满意。名字起完了,这只是孩子们的人生第一步,一个好的名字固然重要,但人生的发展还得靠他们的后天努力,祝福你们,我的孩子们。 市民记者 李飞

『屹』字放中间,祝愿他们能够屹立不倒

双胞胎儿子,起名是个大学问

取名字那些事儿

每个人都名虽字是个人,不过一个有字说不过一个的,但是取名字的时候,大家都不会马虎。孩子的名字里,有父母、祖父母的期望和寄托。名字的背后,是否有一番纠结?取舍之间,是困难重重还是胸有成竹?你,或者你的宝宝叫什么名字呢?这个名字是偶然间所得还是经过了苦思冥想,还是让取名公司取的呢?

聊一聊宝宝或者咱们自己名字背后的故事吧!

商务社区“范奕茗”



『奕』意为『灵光闪动的样子』

她有一个小名叫『范小辫』

中国人给孩子取名字是一件大事,马虎不得。讲究一点的,要测测生辰八字、合合阴阳数理,看看节气环境。哪怕是平民小户,也希望给孩子取一个别致、上口、好听的名字。

我家的孩子叫范奕茗,女,2008年2月23日出生,农历戊子年正月十七,生肖为鼠。起初的取名过程也是煞费苦心,在查诗经宋词、翻古语词典、搜取名软件一番折腾下来,还是难以定夺。后来采取投票方案,选了5个备选名字让家里长辈和周围同事投票,最终定为“奕茗”,主要是与属相的特点相关。其意有三:一是“奕”字有“灵光闪动的样子”的意思,符合老鼠目光的特点;二是“奕”字在许慎的《说文》中解释为“大也”,符合老鼠在十二属相中的老大地位;三是“茗”字拆开来看分别是“艹夕口”,也是从属相上来分析,生肖属鼠,起名宜有“艹”,“夕”代表晚上,“口”代表吃,符合老鼠晚上出来找吃的习性。

从三岁开始,闺女已开始爱臭美了,喜欢扎两个小辫子。慢慢的,她有了一个小名叫“小辫”。范小辫,成了父母、老师和同学们最喜欢叫的一个名字。

名字只是一个符号,即使是一个呀呀学语的婴儿,在周围人不断重复的呼唤声中,孩子的内心里也会有一个记忆,一个专属于他(她)自己的名字再也磨灭不掉。

市民记者 范颖智

农业院社区 张睿妍

名字是我们送给她的第一份礼物

宝贝女儿张睿妍一岁七个月了

我们的宝贝女儿张睿妍现在已经一岁七个月了,看着健康活泼,日益乖巧懂事的宝贝,为她取名字的经历又浮现在眼前。

我和老婆一致认为,孩子是夫妻爱的结晶,而名字是我们送给她的第一份礼物。所以从结婚开始,我和老婆就对孩子的名字问题进行过无数次非正式磋商,自从老婆怀孕后,为宝宝起名的甜蜜任务更是被正式提上了议事日程,实实在在落在了我的身上。

要知道,按照传统这可不是小事,首先得征求双方长辈的意见,要避免长辈名字中的名讳;其次,要避免开谐音,免得出现不可预料的尴尬;

最后,还得准备男宝宝、女宝宝两套方案,当然,夫妻双方对于孩子的期望更是占有决定性因素。我们夫妻俩对于孩子的期许很朴实,就是希望孩子健康快乐、聪明美丽(帅气)。

因为孩子的出生年份正好是龙年,所以我一开始就把与龙相关的字定为了姓名中的必选字之一,经过查字典,看起名软件,甚至找高人指点这些所有准爸爸、妈妈少不了要经历的固定套路。选来选去就感觉“龔”字还有点靠谱,可叫欣龔、馨龔、睿龔等。把想法给老婆一汇报,老婆反问:“怎么都是男孩的名,生个妞看你怎么办?”对呀,考虑是有点片面了,还疑似有点重男轻女的思想苗头,这

可不是咱的意思啊!立马整改,什么蕾啊、蕊啊、妍啊等形容女孩美好的字又被我精挑细选出来,下一步就是排列组合的问题了。

经过连吃饭、走路都在思索,走火入魔般的仔细琢磨、认真推敲,我觉得睿字、龔字、妍字的字面意思相对其他的字更能体现出我们对孩子的期望,因此男孩就叫张睿龔,女孩就叫张睿妍,把想法给老婆一汇报,得到了首肯,给长辈一讲也得到了充分肯定。当在产房外听到女儿的第一声啼哭,我在心里说,宝贝,希望你喜欢我和妈妈送给你的第一份礼物,我们一定会好好呵护你,伴你健康快乐的成长! 市民记者 张博

